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У Києві лікарі дістали 17 магнітів із травного тракту 5-річної дитини

У Києві лікарі врятували 5-річну дитину, яка проковтнула 17 магнітів.

Про випадок повідомили у КНП «Київська міська дитяча клінічна лікарня №1».

Дитину госпіталізували після того, як вона проковтнула яскраві магніти, схожі на
іграшку. На рентгенівському знімку медики побачили суцільний ланцюг із 17 кульок,
розташованих у шлунково-кишковому тракті.

Лікарі наголошують, що множинні магніти становлять особливу небезпеку, адже
можуть притягуватися один до одного через стінки органів, пошкоджуючи тканини та
порушуючи кровопостачання.

Дитині провели ургентне комбіноване втручання. Спочатку під час ендоскопії зі
шлунка без розрізу вилучили 12 магнітів, при цьому вже були помітні ушкодження
слизової оболонки. Оскільки ще п’ять магнітів залишалися в кишківнику, медики
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У Києві лікарі дістали 17 магнітів із
травного тракту 5-річної дитини 

Штраф у 4,8 мільйона за рекламу
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стягнення

Дійшов до Конституційного суду
РФ: ЦПК оприлюднив докази того,
як Штілерман намагався повернути
російське громадянство

«Весняне загострення»: адвокатка
заявила, що чинний нардеп покусав
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Денис Штілерман зберігає бізнес у
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виконали операцію та за допомогою інтраопераційної колоноскопії обережно
перемістили їх і вилучили природним шляхом.

У результаті лікарям вдалося дістати всі 17 магнітів. Найважливіше — у дитини не
виявили перфорації кишківника, перитоніту чи некрозу, що дозволило уникнути
тяжких ускладнень завдяки своєчасній медичній допомозі.
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вихваляє «СВО» та зв’язки з
«Вагнером» 

Слід Pin-UP та офшорна мережа:
журналісти дослідили бізнес
власника Spribe Ніко Ломії після
гучного весілля в Каннах 

Борги на 1,6 мільярда та позови
проти Росії: Денис Штілерман
намагався повернути громадянство
РФ після Майдану

Через атаку «шахедів» зупинився
Інтерсіті «Харків – Київ»: пасажирів
терміново евакуювали з вагонів 

У Куп’янську підрозділ НГУ «Хартія»
застосував дрони для знищення
російського опорного пункту 

Reuters: Росія збільшила експорт
нафти до Сирії на 75% і стала
ключовим постачальником палива

Історична «дірка»: дефіцит
регіональних бюджетів РФ у 2026
році сягне рекордних 1,9 трильйона
рублів

Викрали через тиждень після
відкриття: у Львові затримали
підозрюваних у крадіжці дошки
Джохара Дудаєва 

«Чергова маніпуляція»: Сибіга
заявив, що Україна не отримувала
пропозицій про перемир’я на 9
травня 

У Ковелі сталася сутичка між
співробітниками ТЦК та групою
будівельників 

Квоти Офісу президента та
«радник» Веселий: як кулуарні
розмови визначили керівництво
державного «Сенс Банку»

Судові рішення як інструмент
торгів: Як звільнення вбивці мера
Сімеїза збігається із зустрічами
Ахметова та Шефіра

«Такі випадки мають місце»: у
Міноборони визнали незаконні
методи роботи ТЦК та силові
затримання

У Києві затримали чоловіка, який
відкрив стрілянину по авто з
жінкою та дитиною 

Le Figaro: У Франції різко зросла
кількість заявок молоді на військову
службу після запуску нової
програми 

Бенкет під час війни: як засновник
Spribe Ніко Ломія гуляв весілля в
Каннах за 6 мільйонів доларів при
«нульових» податках в Україні  

В Осло знайшли мертвим сина
норвезьких дипломатів, пов’язаних
зі справою Джеффрі Епштейна, —
The Times
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